

Гастроли Пензенского театра кукол

21 января спектаклем по пьесе Г. Ландау «Мишка-Похвальбишка» открывает свои гастрольные выступления в Тамбове и области Пензенский театр кукол. В Тамбове, Моршанске, Сосновском, Кирсановском и некоторых других районах мы покажем, кроме названного выше спектакля, «Военную тайну» А. Кирилловского, «Одольень-траву» В. Любимовой, «Неизменный рубль» Ю. Елисеева.

Хотелось бы видеть на наших представлениях не только юных зрителей, но и взрослых. Думается, что и для них знакомство с творческими работами коллектива будет интересным. Тем более, что гастролируем мы на Тамбовщине впервые.

Одновременно с началом нашей работы в Тамбове в Пензе начнутся выступления Тамбовского театра кукол. Первым спектаклем тамбовцев, который посмотрят наши земляки, будет «Конек-Горбунок».

Ю. ПОЛЯКОВ,
Директор Пензенского
театра кукол.